Poštovani,

U skladu sa čl. 63 ZJN potrebno je da nam pojasnite konkursnu dokumentaciju.

Na strani 9 KD u odeljku tehnička specifikacija pod tačkom 2. navodite:

2.           Три нивоа корисничких пакета и дефинисаних лимита, уз једниствену месечну претплату која подразумева све услуге националног говорног саобраћаја, СМС и интернет саобраћај:
                  Минимална месечна потрошња  0,01  динара :
•             50 бројева са претежном комунукацијом у национлном саобраћају, чија претплaта не може бити мања од 0,01 динара, без ПДВ-а. За сваки претплатнички број потребно је активирати 500 минута за комуникацију у националном собраћају ка свим мрезама (фиксна телефонија ВИП  , МТС ,Теленор)
•             9 бројева са повећаном потребом за коришћење интернет саобраћаја чија претплата не може бити мања од 0,01 динара, без ПДВ-а.  За сваки претплатнички број потребно је активирати бесплатни месечни интернет саобраћај од најмање 5GB.  
•             40 броја са повећаном потребом за коришћење интернет саобраћаја чија претплата не може бити мања од 0.01динар, без ПДВ-а.  За сваки претплатнички број потребно је активирати бесплатни месечни интернет саобраћај од најмање 3 GB.
•             1 број са повећаном потребом за коришћење интернет саобраћаја чија претплате не може бити мања од 0,001 динар без ПДВ-а. За претплатнички број потребно је активирати бесплатни месечни интернет саобраћај од најмање 20 GB.

Da li navedeno znači da minimalna mesečna potrošnja ne sme biti veća 0,01 RSD, odnosno da zapravo vi ne želite da se obavežete na minimalnu mesečnu potrošnju (minimalna mesečna potrošnja - fiksni iznos koji korisnik plaća bez obzira da li je ostvario toliku potrošnju), već želite da svakog meseca plaćate stvanu potrošnju?

ODGOVOR: Kako je navedeno, minimalna mesečna potrošnja je minimalno 0.01 dinara, a može biti i veća u skladu sa ponudom.

Takođe je potrebno da nam pojasnite da li pretplate za brojeve po paketima, za koje zahtevate da ne smeju biti manje od 0,01 RSD, ulaze u minimalnu mesečnu potrošnju ili ne?

ODGOVOR:  Pretplate za brojeve po paketima, koje ne smeju biti manje od 0.01 dinar ulaze u minimalnu mesečnu potrošnju.
